



国会共和党参议员林赛·格雷厄姆。

控枪有望?

两党参议员共同修订“红旗”法获积极进展

国会共和党参议员林赛·格雷厄姆(Lindsey Graham)和国会民主党参议员理查德·布卢门撒尔(Richard Blumenthal)对“红旗”法("red flag" legislation)的修订细节已取得进展,他们都希望能赢得共和党的足够支持,以克服修订该法在参议院所受的阻碍。

CBS报道,周二(5月31日)布卢门撒尔拒绝透露商议过程及他与格雷厄姆讨论的细节。但在给

CBS新闻的一份声明中,布卢门撒尔说:“林赛一直非常努力,很有诚意,我们已经取得了进展。”

最近几天,两人频繁通话并密切合作,审查他们在2019年共同提出的“红旗”法,以对其进行修改。二人相信这可以使一个类似的、经过调整的提案在分裂的参议院赢得广泛支持。

该阶段下二人的修订案将集中于为各州建立或支持“红旗”法提供联邦拨款。在大多数情况

下,“红旗”法允许全美执法人员得到法院命令的情况下暂时没收被视为对自己或他人构成威胁的私人枪支。

他们接下来面临的挑战是,如何就正当程序和司法审查起草修订案草案:既不让谨慎的共和党人反感,又不会削弱最初的法律,让民主党人感到沮丧。

一位知情人士说,格雷厄姆和布卢门撒尔正在制定两党都能接受的条款,特别涉及“极端风险”证据引发的法庭命令和听证会之间的时间间隔。所需证据的范围和类型也在讨论中。

过去,美国全国步枪协会(NRA)并没有强烈反对“红旗”法中提出的建议,但该协会仍在很大程度上反对任何新的枪支限制。不过知情人士说,格雷厄姆和布卢门撒尔都认为他们在“红旗”法以及在早日达成共识上的努力,可能会成为两党枪支谈

判最终立法成果的关键。这场谈判来自康涅狄格州的民主党参议员克里斯·墨菲(Chris Murphy)和来自得克萨斯州的共和党参议员约翰·科宁(John Cornyn)领导。由墨菲和科宁领导的这一谈判是在得州尤瓦尔迪(Uvalde)罗布小学发生大规模枪击事件后开始的,这场大规模枪击惨案导致19名儿童和两名成年人死亡。

一位知情人士说:“林赛和理查德相处融洽,他们正在与外部团体谈论他们正在做的事情。他们整个周末都在打电话,还新加入了几个人。”

另一位熟悉情况的人士表示,格雷厄姆和布卢门撒尔“彼此信任”是有帮助的,但这并不意味着获得60票共识近在咫尺,无论是在红旗法修订还是在其他领域。这位人士指出,科宁是共和党方面需要关注的关键人物。而

格雷厄姆和科宁被同僚普遍认为是参议院少数党领袖麦康奈尔的主要盟友。

目前,全美有19个州授权法官没收任何对他人或自己构成极端危险的个人枪支。一项研究显示,在康涅狄格州,每收缴10至20支枪,就能挽救1条生命。在加州根据“红旗”法对有大规模枪击威胁的人解除武装,至少有21个案例。

长期以来,主张修订枪支法的人士一直认为,在分歧严重的华盛顿,“红旗”法是最为可行的选择。

“‘红旗’法降低了枪支暴力的风险。”凯撒健康新闻(Kaiser Health News)公共卫生编辑(Celine Gounder)说:“它可能不是100%有效,但如果你能拯救其中的一部分生命,那就会产生真正的影响。”

耶伦承认去年对通胀走势判断失误

财政部长耶伦(Janet Yellen)在周二接受采访时承认,她对“通胀未来走势”的看法是“错误的”,因为持续的新冠疫情和俄罗斯入侵乌克兰使物价持续居高不下。

CNN在对耶伦进行采访时,播放了她此前在2021年讲话的片段,其中说,通胀将是一个“小风险”,“预计通胀不会成为一个问题”。当被问及她之前的言论时,耶伦回应:“我认为我当时对通胀未来走势的看法是错误的。正如我刚才提到的,经济受到了意想不到的巨大冲击,能源和食品价格升高,供应瓶颈严重影响了我们的经济,而我当时没有完全理解。但我们现在认识到了这一点。”

她补充道:“联储会正采取需要采取的措施。该由他们决定做什么。就我们而言,总统拜登的重点是在联储会的基础上,采取我们力所能及的行动,降低

美国人在预算中重要支出的成本。”

耶伦在同日接受CNBC采访时强调,白宫已经准备好了几项策略来减轻对美国来说过高的通胀负担,包括降低处方药成本、预算赤字并提高石油产量。

联储会今年已批准两次加息,共计75个基点。官员们表示,在接下来的几次会议上,联储会可能会再加息50个基点,之后该机构就可以评估货币政策收紧所产生的影响。

耶伦提醒道,虽然降低处方药等措施“可能会很快产生影响”,但政府的大多数计划可能需要更长的时间才能在经济中发挥作用。

耶伦在3月份的一次采访时预测:“我们可能会看到,在接下来的一年里,12个月的通胀数字可能会继续保持在非常令人不安的高位。”

俄克拉荷马州塔尔萨医院爆枪击案致4死

枪手自杀身亡

警方表示,俄克拉荷马州塔尔萨圣弗朗西斯医院(St. Francis Hospital)内一栋大楼周三(1日)发生枪击案,已造成4人死亡。

美联社报道,警局副局长乔纳森·布鲁克斯证实了死亡人数,并表示枪手也已经死亡,且显然是开枪自杀身亡。目前尚不清楚引起这起袭击的原因。

布鲁克斯说,枪手身份现在还不清楚,不过他在袭击中使用了手枪和步枪两种武器。

下午接近6时,警方在脸书(Facebook)发帖称:“警方目前正在搜索大楼里的每个房间,检查是否还有其他威胁。我们知道有多人受伤,可能还有多人死亡。”

布鲁克斯说,警方在接到报警3分钟后就做出反应,并且在1分钟后与枪手取得联系。

警官理查德·穆伦伯格表示,有多人受伤,医院大楼内是一副“灾难性的场景”。

警方和医院官员说,他们还没有确定死者身份。

因为娜塔莉医疗大楼的枪

击事件,圣弗朗西斯卫生系统周三下午封锁了医院。娜塔莉医疗大楼里有一个门诊手术中心和一个乳房健康中心。

塔尔萨居民尼科拉斯·奥布莱恩告诉记者,枪击发生时,他的母亲就在附近一栋建筑里,因此在得知消息后他迅速赶到现场。

“他们在紧急疏散人群。我不知道出来的人是之前就有伤还是在枪击中受的伤,但是其中有些人看起来步履蹒跚。我很焦急,不过在赶到这里得知我的母亲没事,枪手也已经中枪倒下后,我才放松下来。这太可怕了。”奥布莱恩说。

这一事件发生之际,全美各地的枪案频发,比如两周多前水牛城白人男子在超市枪杀10名非裔,8天前得州尤瓦尔迪罗布小学枪击惨案以及国殇日周末的多起大规模枪击事件。

一位发言人表示,烟酒枪械及爆炸物管理局的探员也在塔尔萨枪击事件现场。附近一所高中还设立了一个供家庭寻找亲人的团聚中心。

被指对得州校园枪案“不作为”

学区警长:我仍在配合调查

上周在得州尤瓦尔迪(Uvalde)罗布小学(Robb Elementary School)致命枪击案中担任现场指挥的学区警长周三(1日)表示,他每天都会与调查人员谈话。此前,该州执法部门称他已停止合作,双方说法矛盾。

美联社报道,在一个简短的采访中,尤瓦尔迪市统一独立学区(Uvalde Consolidated Independent School District)警长皮特·阿雷东多(Pete Arredondo)表示,他定期与得州公共安全部(Texas Department of Public Safety)的调查人员交谈。

“我每天都和他们通电话。”阿雷东多说。这名警长一直是当地社区内外愤怒的焦点,因为有人指控他在5月24日枪案发生时延迟派遣警员进入学校,并误认为枪手被困在相邻的教室内,使得枪击案演变成人质劫持事件。

该州官员表示,案发当日,尽管孩子们多次拨打911求助,但警方在教室外等待了一个多小时,让18岁的萨尔瓦多·拉莫斯(Salvador Ramos)得以在教室内开枪射击。得州公共安全部长史蒂文·麦克劳(Steven McCraw)说,教室外的走廊里一度有多达19名警察。

得州公共安全部首席通讯官特拉维斯·康斯丁(Travis Considine)周二(5月31日)表示,阿雷东多已经两天没有回应警察局的请求,其他尤瓦尔迪市警员和学区警员则继续与调查人员合作,接受质询并提供证词。



康斯丁1日表示,截至5月31日,阿雷东多尚未回应得州骑警队(Texas Rangers)提出的后续质询请求。得州骑警队是该州公共安全部下辖的调查部门,专门负责调查重大犯罪案件。

对于阿雷东多坚称经常与警方联系的说法,骑警队尚未做出评论。

代表警察的得州联合执法协会(Combined Law Enforcement Association of Texas)敦促其成员配合“所有”针对枪击事件和警方反应的“政府调查”。该协会还支持司法部进行联邦层面的调查。

罗布小学惨案中,19名儿童和两名教师遇难,这也是近10年来最致命的校园枪击案。遇难者葬礼本周起陆续举行。教育部长米格尔·卡多纳(Miguel Cardona)参加了1日为遇难教师

伊尔玛·加西亚(Irma Garcia)及其丈夫乔·加西亚(Joe Garcia)举行的葬礼。乔·加西亚在案发两天后因心脏病发作身亡。

该学区1日宣布,罗布小学的学生和教职员暂不可返回校园。目前,关于该校约600名学生今秋将在哪里上课的计划仍在敲定的最后阶段。

得州参议员罗兰·古铁雷斯(Roland Gutierrez)1日表示,他的办公室正在与州和联邦部门合作,为这所学校申请超过4500万美元的联邦资金。

根据教育部的说法,其校园暴力应急响应项目(School Emergency Response to Violence, SERV)通过“为短期教育相关服务提供资金”来帮助校园“从暴力或创伤事件中恢复,重建遭此类事件破坏的学习环境”。

拜登政府免除柯林斯学院学生58亿美元贷款

教育部周三(1日)宣布,将免除56万名曾就读于柯林斯学院(Corinthian Colleges)的学生的58亿美元贷款。柯林斯学院是营利性院校,现已不复存在。

有线电视新闻网(CNN)报道,这是教育部有史以来最大的一次减免债务举措。

以前曾就读于柯林斯学院的

一些学生已经有资格获得减免,但是新的举措将确保该学院从1995年创办到2015年关闭之间所有借款人的债务都将获得减免。该学院旗下包括珠峰学院(Everest)、希尔德学院(Heald)以及怀俄明工程学院(WyoTech)。

这是拜登政府为被营利性大学欺骗的借款人取消学生贷款所

采取的最新、也是规模最大的一次举措。拜登政府的举措中还包括让残疾借款人和公共部门员工能更容易享受到债务减免的内容。

这一消息公布后,拜登政府自2021年1月以来批准免除的学生贷款债务总额达到250亿美元。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民